

## **PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 19.01.2021 în sesiunea ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Grindu, județul Ialomița.

Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocați în sesiunea ordinară de lucru, în baza dispoziției primarului comunei Grindu, nr.4 din 13.01.2021.

La sesiunea participă un număr de 9 consilieri locali, absenți sunt : Toma Gabriel Duță și Anghel Mihai Ionuț, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sesiunii și sesiunea este legală.

Președinte de sesiune este dl. consilier local Frunză Nicolaie.

Dl președinte de sesiune prezintă ordinea de zi a sesiunii.

Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a sesiunii. Nu sunt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl președinte de sesiune dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a citi procesele verbale din sesiunile de lucru ale Consiliului local din data de 17.12.2020 și 23.12.2020.

Se solicită întrebări privind conținutul acestor procese verbale. Se supune la vot fiecare proces verbal și sunt aprobate în unanimitate de voturi.

În continuare dna secretar general al UAT prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Toma Gabriel Duță, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului local Grindu.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot și proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de sesiune dă cuvântul dnei Radu Alexandrina pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L.nr.23 din 17.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot și proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare dna inspector din compartimentul impozite și taxe locale prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate în comuna Grindu, județul Ialomița,

Se solicită întrebări.

Dl. consilier local Alexandru Laurențiu Florin întreabă : de ce nu s-a realizat licitație publică pentru colectarea deșeurilor menajere?

Dl.primar răspunde : în zonă nu mai este un alt operator și am negociat ca taxa pentru anul 2021 să fie ca în anul 2020, respectiv în sumă de 8,58 lei/persoană/lună, dar propun ca persoanele cu dizabilități grav și accentuat, veterani de război să beneficieze de o reducere de 50% din taxă având în vedere că sunt 65 de persoane. Diferența dintre debitul stabilit și cheltuiala generată de contract se va face din surse proprii ale bugetul local.

Dl. consilier local Ionică Ionel propune ca populația să fie informată privind selecționarea gunoiului.

Dl.primar răspunde : vom informa populația.

Se solicită și alte întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind organizarea și funcționarea rețelei școlare pe raza comunei Grindu, pentru anul școlar 2021/2022.

Se solicită întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind

aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes social întocmit conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Se solicită și alte propuneri pentru completarea Planului de acțiuni de interes social.

Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general al UAT pentru a prezenta Decizia nr.25/15.12.2020 emisă de Camera de Conturi Ialomița.

Alte subiecte la ordinea de zi nu sunt.

Ședință se încheie.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,***  
***Frunză Nicolaie***

***SECRETAR GENERAL,***  
***Ene Tudora***